1. Из предложений 1 – 2 выпишите подчинительное словосочетание со связью СОГЛАСОВАНИЕ.
(1) Я бросился на улицу, но, не добежав до ворот, вернулся. (2) Надо было срочно позвонить маме, а мамин телефон на работе был, как назло, занят.(Железников В.)

2. Из предложения выпишите подчинительное словосочетание со связью УПРАВЛЕНИЕ.
Я уселся поудобнее и глубже натянул плащ.(Носов Е.)

3. Из предложения выпишите подчинительное словосочетание со связью ПРИМЫКАНИЕ.
Трубач понимающе тявкнул густым, сочным баском, и в буфете зазвенела посуда. (Носов Е.)

4. Из предложения выпишите подчинительное словосочетание со связью УПРАВЛЕНИЕ.
Уже давно оставила родную рощу звонкоголосая иволга.(Носов Е.)

5. Из предложения выпишите подчинительные словосочетания со связью СОГЛАСОВАНИЕ.
На опушке пёстро рассыпалось стадо, коровы шумно обрывают сочную траву, морды у них по самые глаза забрызганы росой. (Носов Е.)

6. Из предложения выпишите подчинительное словосочетание со связью ПРИМЫКАНИЕ.
В узком луче света замелькали частые голубые капли, косо падавшие из темноты. (Берёзко Г.)

7. Из предложения выпишите подчинительное словосочетание со связью ПРИМЫКАНИЕ.
Дважды экспедиция подъезжала к колодцам. (Зверев М.)

8. Из предложения выпишите подчинительное словосочетание со связью УПРАВЛЕНИЕ.
Над бурлящей синей водой неподвижно стояла черная туча. (Дубровин Е.)

9. Из предложения 2 выпишите подчинительное словосочетание со связью СОГЛАСОВАНИЕ.
(1) Море и небо выглядели одинаково, и нельзя было понять, в каком месте кончалось море и начиналась туча. (2) Берег походил на что-то живое. (Дубровин Е.)

10. Из предложения выпишите подчинительные словосочетания со связью ПРИМЫКАНИЕ.
Дуб, облюбованный художником, ярко вспыхнул на солнце бронзовыми вихрами перезимовавшей листвы и отбросил от себя длинную тень через всю поляну к ногам двух обнявшихся молодых березок на другом её конце. (Носов Е.)

11. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании ЕГО ОХВАТЫВАЕТ из предложения:
Воронов почувствовал, что его охватывает какая-то смутная тревога.(Чаковский А.)

12. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании ОСКОЛОК ЗВЕЗДЫ из предложения 2:
(1) Мы лениво спорили, кому ехать впереди, а над вечерней уже, зимней поляной за вершинными сосновыми ветвями горела звезда. (2) Она горела так остро, будто это была не целая звезда, а осколок звезды. (Ваншенкин К.)

13. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании ЧЬИ-ТО КАБЛУКИ из предложения 1:
(1) Чьи-то каблуки мерно стучали по тротуару. (2)Издалека навстречу шел человек. (3) Воронову показалось, что, увидев его, человек замедлил шаг.(Чаковский А.)

14. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании ЕЁ ГИМНАСТЁРКА из предложения:
Маша вскочила и босиком на цыпочках побежала к лавке, где лежала её гимнастёрка. (Берёзко Г.)

15. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании КАКОЕ-ТО НАСЕКОМОЕ из предложения:
С едва слышным жужжанием мимо пролетело какое-то насекомое.(Зверев М.)

16. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании ПОДПОЛЗАЛ К ПЕРРОНУ из предложения:
Пятясь, подползал к перрону зеленый поезд.(Ваншенкин К.)

17. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании СТОЯ ВЫПИЛ из предложения:
Генерал отправил спать адъютанта, налил молока в кружку и стоя выпил.(Берёзко Г.)

18. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании ЗАСТИГНУТЫ ВРАСПЛОХ из предложения:
Немцы были застигнуты врасплох, но грязь помешала использовать преимущества внезапности, и сопротивление неприятеля возрастало.(Берёзко Г.)

19. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании МНОЖЕСТВА КАПЕЛЬ из предложения:
Пошел крупный дождь, и лес наполнился шумом множества стучащих капель. (Берёзко Г.)
20. Какой тип подчинительной связи используется в словосочетании ПЯТЕРЫХ ЛЁТЧИКОВ из предложения:
Однажды вызвали меня в штаб. Там я застал ещё пятерых лётчиков.(Сорокин З.)

